Вопросы:
1. 10000 рублей инвестируются на 10 лет под 10% годовых простых процентов. Какой будет величина капитала по завершении операции?

2. В истекшем году банк предлагал вклады сроком 4 месяца с начислением процентов исходя из расчетной ставки 15% годовых и автоматическим возобновлением договора вклада. Рост среднего уровня цен в течение истекшего года составил 15,76%. Какой оказалась реальная годовая эффективная ставка по данному вкладу?

3. Расчетная ставка по вкладу с 12-кратным начислением процентов в течение года составляет 20% годовых. Какой будет эквивалентная ставка, если проценты будут начисляться 1 раз в 2 года?.

4. Вексель сроком 6 месяцев учтен банком А по курсу 95 за 4 месяца до погашения, а затем переучтен банком Б по курсу 98 за 2 месяца до погашения. Определить текущую доходность этой операции для банка А, выраженную в виде простой ставки декурсивных процентов.
5. Величина начального капитала была равна 15000 руб. За 3 месяца капитал увеличился до 15150 руб. Рассчитайте доходность данной операции в виде простой ставки наращения за данный период.

6. 5500 рублей инвестированы на некоторый срок под 30% годовых сложных процентов. По завершении операции величина капитала оказалась равна 7150 руб. На какой срок были инвестированы средства?

7. Ожидается, что через три месяца величина капитала достигнет 15000 руб. Настоящая стоимость этой суммы, оцененная с помощью простой ставки 12% годовых, составляет 14563,11 руб. Какой способ использовался при дисконтировании капитала – математический или банковский?
8.  В истекшем году банки предлагали следующие срочные вклады с начислением процентов исходя из расчетной ставки 20% годовых и автоматическим возобновлением договора вклада: а) сроком 3 месяца, б) сроком 6 месяцев и в) сроком 9 месяцев. За истекший год цены выросли на 20%. Какие из этих вкладов гарантировали сохранение покупательной способности средств вкладчиков?

